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La moitié des adultes américains, soit 94 millions de personnes, n'ont pas d'accès à l'internet et la plupart 
d'entre eux ne comptent pas se brancher, jugeant cela trop complexe ou dangereux, selon une récente 
étude. Cette enquête de Pew Internet et American Life Project montre que l'internet, dont le poids va 
croissant dans la société et l'économie des Etats-Unis, rencontre de fortes résistances chez les moins 
jeunes. 57 % des adultes interrogés affirment qu'ils ne chercheront sûrement pas (32 %) ou probablement 
pas (25 %) à se connecter ou à utiliser le courrier électronique (e-mail). L'âge et le groupe social sont 
déterminants. 81% de ceux qui disent non ont plus de 50 ans. Selon les auteurs du rapport, les absents 
de l'internet sont en général moins éduqués et sont majoritaires parmi les minorités ethniques. En 
revanche, les foyers les plus aisés ont accès à l'internet: c'est le cas de 78 % de ceux qui gagnent plus de 
75.000 dollars par an. Si les femmes sont de plus en plus branchées sur le "web", elles sont majoritaires 
(54 %) parmi ceux qui le refusent. L'internet est jugé "dangereux" pour la vie privée à 54 %, compliqué à 
utiliser (36 %), trop cher (40%) malgré le faible coût des communications locales aux Etats-Unis. Mais 
71% des réticents reconnaissent que cet outil permettrait d'obtenir plus facilement de l'information. Les 
auteurs de l'étude estiment cependant que vu l'engouement des jeunes, le recours à l'internet sera à terme 
aussi répandu chez les Américains que la télévision (98 %) ou le téléphone (94 %). 
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